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Від початку створення комуналь-
не агропідприємство було прониза-
не таємницями – не дивлячись на 
те, що його власник та засновник 
Гадяцька міська рада, депутати не 
мали доступу до статуту, не бачи-
ли бізнес-плану, не розуміли поряд-
ку розвитку і не були втаємничені у 
плани на майбутнє… 

Проте, у жовтні 2021 року КП 
таки почало працювати.  Швидень-
ко провели інвентаризацію земель у 
громаді і передали їх на баланс но-
вого комунального підприємства ( 
загалом близько 300 гектарів).  

Підприємство було дотаційне із 
першого дня – розмір статутного 
капіталу складав усього 5 тисяч гри-
вень, відповідно на зарплату двом 
оголошеним працівникам, виділя-
ли кошти із бюджету міської ради. 
Намагаючись стати «джерелом до-
даткового доходу для міського бю-
джету», як обіцяли засновники,  
комунальне підприємство почало 
вирощувати сою. Так як необхідної 
кількості власної техніки і праців-
ників КП не мало, доводилось пла-
тити фермерам за обробіток землі. 

У той же час, інформація про ді-
яльність та заробітки була прихова-
на – річного звіту так і не оприлюд-
нили на загал, а тільки по-тихому 
розглянули під час засідання вико-
навчого комітету.  

Але, як і прогнозувалось, кому-
нальне підприємство було не надто 
спроможне існувати без фінансової 
підтримки. Посівна-2023 була під за-
грозою зриву, а 300 га землі могли зали-
шитись необробленими. Тому, директор 
підприємства Микола Калембет, який, 
до речі, має родинні зв’язки із міським 
головою, не знайшов іншого рішення, як 
просити два мільйони фінансової під-
тримки із бюджету громади.

Не дивлячись на неприховану агіта-
цію міського голови, рішення про ви-
ділення коштів тоді не ухвалили. Як 
слушно зауважили присутні – не час 
експериментувати, щоб потім не було 
соромно дивитись в очі людям.

Не відомо звідки взяв керівник КП 
кошти на посівну (згідно відкритих да-
них дохід КП за 2022 рік склав 1 476 700 
грн, а чистий прибуток усього 357 800 
грн), проте землі «під паром» не просто-
ювали. У 2023 «ГАДЯЧ-АГРО» виро-
щувало соняшник, кукурудзу та просо. 
Про це свідчать неодноразові закупів-
лі, які оприлюднені на порталі Prozorro.

Наприклад, протягом останніх пів 
року підприємство придбавало та 
замовляло: 

насіння кукурудзи, соняшника та про-
са у ТОВ «ЕКСПОАГРОТЕХНОЛО-
ГІЇ» (506 900 грн);

гербіцид «Євро-Лайтнінг Плюс», 
фунгіцид Пріаксор, Спідфол В SP, ін-
сектицид Атрікс , гербіцид Дисулам, 
десикант «Регистан Ультра», гербіцид 
Пріоритет, прилипач АгроПАВ Екстра, 
Паверфол Zn EDTA  у ТОВ «ЕКСПО-
АГРОТЕХНОЛОГІЇ» (вартість 430 325 
грн);

послуги, пов›язані з виробництвом 
сільськогосподарської продукції у Фер-
мерського господарства «ТРОЯ» (1 
139 035 грн);

послуги з ремонту і технічного обслу-
говування мототранспортних засобів і 
супутнього обладнання  у ФОП Олек-
сандр Коростіль (22 485 грн);

шини для транспортних засобів вели-
кої та малої тоннажності у ФОП Олек-
сандр Коростіль (7 680 грн); 

поштові та кур’єрські послуги у ТОВ 

«Нова пошта» (2 400 грн);
послуги комбайнування проса, со-

няшника у ФГ «ТРОЯ» ( 213 850 грн);  
послуги з десикації у ФГ «ТРОЯ» 

(22 500 грн);
прокат вантажних транспортних засо-

бів із водієм для перевезення соняшни-
ка у ФГ «ТРОЯ» (16 117,92 грн);  

прокат вантажних транспортних засо-
бів із водієм для перевезення соняшни-
ка у ФГ «ТРОЯ» (17 131,44 грн);

інформаційні послуги по проведен-
ню процедури відкритих торгів у ТОВ 
«БАУКРОН»  (14 152,43 ГРН);

прокат вантажних транспортних за-
собів із водієм для перевезення проса у 
ФГ «ТРОЯ» (34 335 грн);

прокат вантажних транспортних за-
собів із водієм для перевезення проса 
у ТОВ «КИЇВПРОМТЕХ» (7 200 грн). 

У той же час, були й невдачі – напри-
клад певний час, підприємство не могло 
знайти, хто б надав послуги комбайну-
вання проса, соняшника та кукурудзи. 
Не дивлячись на чималу вартість робіт 
- 842 350 грн – торги не відбулися через 
відсутність пропозицій.

До речі, судячи із даних відкри-
тих реєстрів,  ФГ «ТРОЯ» (директор 
Марина Ромасенко, засноване у 2013 
році), протягом поточного сезону ви-
конувало більшість робіт для КП «ГА-
ДЯЧ-АГРО», і заробило на ньому до-
сить не погано – на рахунку ФГ усього 
9 укладених контрактів, 8 із яких із 
«ГАДЯЧ-АГРО».

А от чи заробить КП «ГАДЯЧ-АГРО» 
цього сезону – поки не відомо. Місцеві 
фермери стверджують, що значних до-
ходів від цьогорічної посівної чекати не 
варто – не дивлячись на урожай, вар-
тість агропродукції, у порівнянні із ви-
тратами на її вирощування, надто низь-
ка. Та про це дізнаємося коли керівник 
КП, як і обіцяв, оприлюднить перед гро-
мадою річний звіт. 

Оксана Кириченко

ЩО ВИРОЩУВАЛО І КОМУ ПЛАТИЛО 
КОШТИ КП «ГАДЯЧ-АГРО»

Як виявилось, посівна-2023 проходила у борг. Про це під час засідан-
ня 41 позачергової сесії, 5 жовтня, розповів голова Гадяцької міської 
ради Володимир Нестеренко, який кілька разів знову повторив, що не 
аграрій і у цих справах не розуміється, та заодно доповів присутнім про 
завершення збору урожаю. Зауважимо, що звітував не керівник КП 
«ГАДЯЧ-АГРО» Микола Келембет (його взагалі на засіданні не було), 
бо із слів мера, він саме зайнятий справами підприємства.  

Отже, тепер стало відомо, що для того, щоб розпочати посівну кампа-
нію КП «ГАДЯЧ-АГРО» позичило у місцевих сільгоспвиробників по-
сівний матеріал і добрива. Роботи також виконувались у борг. Загаль-
на сума заборгованості близько 3 мільйонів гривень.

Щоб розрахуватись із боргами планують продати вирощене та зібра-
не просо і соняшник. Збір проса уже завершили - із 40 га отримали 130 
тонн у чистій вазі. Урожай збираються відправляти за кордон (уже по-
пакували у беги) по 8 тисяч гривень за тонну і планують отримати 1 млн 
40 тисяч гривень. Із цих коштів прибутку залишиться всього 200 тисяч 
гривень, адже потрібно повернути заборгованих 48 тонн добрив, а це 
840 тис. грн (вартість тонни 17500 грн). 

Також зібраний соняшник – 2,5 тонни із га отримали 100 тонн. Поки 
що, насіння зберігають на елеваторі у Андріяшівці, у очікуванні вигід-
ної ціни.   

Окрім того посіяно 209 га кукурудзи, яку ще не збирали, але почнуть 
найближчим часом. Урожайність очікують нормальну – планують от-
римати по 8 тонн з га і продати по 4940 грн за тонну.

Тобто, кошти отримані за продаж кукурудзи – це і буде чистий при-
буток КП «ГАДЯЧ-АГРО» із цьогорічної посівної. 

Проте, інші агропідприємці мають не настільки оптимістичні прогно-
зи - Валерій Мотрич стверджує, що більше ніж 3800 гривень за тонну 
кукурудзи КП отримати не зможе. До того ж, він нагадав про 800 ти-
сяч гривень фінансової допомоги, яку «ГАДЯЧ-АГРО» отримало у 
2022 році із міського бюджету і повертати, схоже, не планує (після од-
ного із засідань виконкому, із поворотної ця допомога дивом перетво-
рилась у безповоротну).

А ще згадали і про те, як навесні, на сесії міськради, обговорювали 
запропонований бізнес-план, працюючи за яким, «ГАДЯЧ-АГРО» не 
мало б боргових зобов’язань, як сьогодні - здати землю в оренду агра-
ріям і гарантовано отримати 6 мільйонів прибутку. Проте, цю пропози-
цію не підтримали. 

Тепер же, від комунального підприємства очікують повернення 800 
тисяч у бюджет (бо так пообіцяв міський голова на одному із засідань). 
А також, оскільки «ГАДЯЧ-АГРО» має «фору» перед іншими агропід-
приємствами (не мусить сплачувати орендної плати за землю у місь-
кий бюджет, проте повинен сплатити ПДВ), просять витратити із за-
роблених 3 мільйони гривень на потреби ЗСУ (це мінімальна сума, яка 
б могла надійти у бюджет громади, якби КП прийняло пропонований 
бізнес-план і передало землі в оренду, а не «намагалось господарюва-
ти при підтримці наших грошей»). 

Але міський голова чітко дав зрозуміти, що цього робити не буде – 
«це багатувато – три підуть на борги, ще три залишаться на посівну». 

За матеріалами сесії
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потреби волонтерів ОДНИМ РЯДКОМ

«Нині понад 26 тис. осіб перебувають у розшуку 
як зниклі безвісти за особливих обставин. Із них 11 
тис. - це цивільні, майже 15 тис. – військові», - ска-
зав заступник міністра внутрішніх справ України 
Леонід Тимченко.

******
За наявною інформацією про затверджені термі-

ни канікул у школах по регіонах, орієнтовний гра-
фік: осінні канікули триватимуть з 23 по 29 жовтня. 

******
Бігова доріжка з поручнями та тренажер для від-

новлення функцій верхніх та нижніх кінцівок з’яви-
лися у Гадяцькій міській лікарні. «Окрім людей, що 
постраждали від війни, ми маємо пацієнтів та паці-
єнток після інсультів, інфарктів, черепно-мозкових 
травм, з ДЦП та іншими порушеннями опорно-ру-
хового апарату — допомогти людині якомога швид-
ше відновити якість життя, повернути навички са-
мообслуговування, покращити загальний фізичний 
та психологічний стан»,- каже директор Олександр 
Шаповал. Це стало можливим завдяки проекту, ГО 
«Медичні лідери» за фінансування урядів Респу-
бліки Корея і Німеччини.

******
За 3 хвилини після півночі, 7 жовтня, на Мирго-

родщині пролунав вибух. Попередньо окупанти за-
пустили крилату ракету, ймовірно Іскандер-К. По-
шкоджено дев’ять приватних будинків. На щастя, 
постраждалих немає, – повідомив начальник Пол-
тавської ОВА Дмитро Лунін.

******
Ця осінь-зима стане рекордною за кількістю без-

пілотників, які росія застосовуватиме проти Укра-
їни. Понад 500 безпілотників росія застосувала 
проти України у вересні. За 6 місяців минулого опа-
лювального сезону було використано понад 1000 
«Шахедів». А ми вже маємо пів тисячі лише за один 
місяць, — повідомив речник ПС ЗСУ Юрій Ігнат.

******
Найпоширенішим прізвищем в Україні є Мель-

ник. Кількість носіїв цього прізвища щонайменше 
107 878 громадян. Найчастіше прізвище Мельник 
зустрічається на Поділлі, але справжнім рекорд-
сменом експерти вважають столицю - 6 587 грома-
дян з прізвищем Мельник. Щодо інших прізвищ, то 
за даними сайту «Рідні» до ТОП-3 входять також 
Шевченко та Коваленко. Наступними йдуть влас-
ники таких прізвищ: Бондаренко, Ткаченко, Бойко, 
Кравченко та Ковальчук.

******
Основною причиною загибелі людей на водоймах 

є нехтування правилами безпеки та надмірне вжи-
вання алкоголем. 2023 рік — 52 особи, зокрема ві-
сім дітей. Про це 9 жовтня повідомив директор Де-
партаменту з питань оборонної роботи Олександр 
Чалий під час апаратної наради у Полтавській ОВА.

******
Позашкільна освіта на нулі – Сергіївська та Га-

дяцька громади не облаштували жодного гуртка 
у школах. Серед лідерів за кількістю дітей, охо-
плених позашкільною освітою – Великобудищан-
ська громада. Нині громади, які мають менше 20% 
охоплень позашкільною освітою, мають покращи-
ти ситуацію й перейняти досвід інших громад. Це 
потрібно, аби досягти 75% дітей, які займаються в 
гуртках. Сказав директор обласного Департамен-
ту освіти і науки Євген Кончаковський на апарат-
ній нараді. 

******
В Україні очікується рекордний врожай гречки. 

Повідомляє прес-служба Мінагрополітики. На пер-
ший тиждень жовтня аграрії вже намолотили 173,8 
тис. тонн гречки. Торік всього було зібрано близь-
ко 148 тис. тонн. Врожайність 1,42 т/га, минулоріч-
ний 1,22 т/га. 

******
За фактами порушень у військкоматах і військо-

во-лікарських комісіях Державне бюро розсліду-
вань відкрило 260 кримінальних проваджень. По-
відомила прес служба ДБР у Телеграм.

******
У вересні 2023 року роботодавці опублікували 

105 809 пропозицій роботи. Це найбільша кількість 
вакансій на ринку праці від початку війни. Про це 
свідчать дані Work.ua. Географія ринку: Київська 
(34 574), Дніпропетровська (10 153), Львівська (9 
994), Одеська (7 092) та Харківська (3 852). Кате-
горії: сфера обслуговування, робочі спеціальнос-
ті, виробництво, роздрібна торгівля, перевезення.

Про це йдеться в повідомленні Верховного Суду. 
Господарський суд Полтавської області відкрив лік-
відаційну процедуру заводу «Гадячсир», 3 жовтня. 

«Гадячсир» входить до холдингу «Альміра», куди 
належать молокопереробні заводи й торгові компа-
нії. Основні підприємства розташовані на Полтавщи-
ні. У 2019 році ТОВ «Торговий дім» «Гадячсир Украї-
на» не заплатило гроші та несвоєчасно розрахувалося 
зі звільненими. Щоб набути статус постраждалого, 
працівників просили звернутися до правоохорон-
ців. Станом на лютий 2020 року сума заборгованості 
становила  – 1,3 млн грн. Як пише «LIGA.Бізнес», 
у 2020 році дохід «Гадячсиру» становив 4 млн грн, 
збиток – 451 млн грн, тоді як активи – 111 млн грн. 
Борги підприємства перевищували 2,6 млрд грн. На 
початку 2023 року мали завершити ліквідацію «Ло-
зівського молочного заводу», що пов’язаний з ТОВ 
«Гадячсир». Проте за даними You Control, він досі пе-
ребуває в стані припинення. Причиною продовження 
терміну ліквідації стали проблеми з документами, зо-
крема тих, що підтверджують погашення вимог кре-
диторів. У 2020 році суд визнав «Лозівський молоч-
ний завод» банкрутом. У держреєстрі засновниками 
заводу вказані ТОВ «Альміра» і «Агро-Імпульс». З 
«Гадячсиру», яке заснували ті ж підприємці, що й 
вказані фірми, у 2019 році стягнули заборгованості 
в сумі 12,9 млн доларів та 229,9 млн грн. Також у ве-
ресні 2019 року «Укрексімбанк» відкрив процедуру 
фінансової реструктуризації заборгованості пов’я-
заних з молокозаводом підприємств через заборго-
ваність. Також повідомляли, що кіпрський суд за-
морозив активи Альміра Холдінг Лімітед. Як писав 
«Фінбаланс», раніше «Укрсиббанк», «Креді Агрі-
коль», «Укрсоцбанк» подали позови до групи «Аль-
міра» на понад 2 млрд грн.

«Зміст»

Лідія Панасенко:

Мій чоловік, Олександр Панасенко, захищає 
нашу країну на Донецькому напрямку. Їхньому 
мінометному відділенню дуже потрібен автомо-
біль для виконання бойових завдань, його ціна 
близько 250 тис. гривень.

Номер картки банки 5375411207973087

Олена Будник: 
Для 59 мотострілецького підрозділу оголошує-

мо збір коштів на тепловізор.  
Карта 4731 2191 2180 6768 (отримувач 
Олена Володимирівна Будник)

Світлана Таран:
ВО «Хитцівські вареники» прийме в дарунок 

капусту (двох видів), цибулю, моркву, олію, бо-
рошно, цукор.

Карта Приват (5168745145086473 Таран 
Світлана) 0953816008; 0684587370

Олександр Зозуля:
Для виконання поставлених завдань та створен-

ня належних побутових умов воїнам потрібно : со-
кири та держаки до них; лопати різних розмірів та 
держаки до них; ключі різних найменувань. Набо-
ри головок.

Карта 4731 2196 5414 4017. Тел. (0502396052).
***

На запит воїнів, відкриваю збір коштів на Біно-
куляр нічного бачення, для водія бойового авто-
мобіля з 1 роти 1 батальйону 79 бригади, які зна-
ходяться у Мар›їнці Донецької області.

Прилад коштує 138 570 грн.  
4731 2196 5414 4017  
(отримувач Олександр Зозуля)

Юлія Могила:
Друзі, прошу допомоги! Збір на тепловізійний 

монокуляр GUIDE TrackIR 50mm 400x300px. Він 
потрібен для активнішого знищення окупанта.

Ціль: 75 000 грн.
Номер картки банки: 5375 4112 0945 3518

Олександр Крамчанінов:
Земляки! Один із підрозділів, де проходить 

службу наш земляк, передислокувався після ро-
тації, для оборони країни на гарячий Куп›янський 
напрямок. Їх розселили в промзону, де немає по-
бутових умов для нормального проживання і від-
починку після бойових завдань. Вони облаштову-
ють свій побут і просять нашої допомоги.

ПОТРІБНО 20-25 кв.м. лінолеуму, б-в, можна 
навіть кількома шматками, навіть різного візерун-
ку. Просто потрібно накрити земляну підлогу, щоб 
можна було хоч навести якусь чистоту. 

***
Військові лікарі з госпіталю просять 
допомогти приладом для підігріву  
і підтримки температури води. 
Бо електрочайники не витримують навантажен-

ня і швидко виходять з ладу.
Прохання до підприємців, які займаються про-

дажем подібного товару - чи не пожертвуєте на 
благі потреби? 

Телефонуйте, хто може 
допомогти. 0505157203

Світлана Собко:
Є запити на окопні свічки на Схід. Потрібен па-

рафін. ПРОШУ про допомогу!
Карта 5168 7451 0306 7069

Надія Василенко:
Сушарки команди «Гадяцький борщ» працю-

ють 24/7 і тому дуже часто виходять з ладу, бо не 
розраховані на такий графік роботи. Тому відкри-
ваємо збір на придбання 3 сушарок. Потрібно - 8 
100 грн. 

Карта 4731219650628187

ККЗ «Дружба»:
Шановні земляки!
116 бригада, в якій служать наші земляки, ТЕР-

МІНОВО потребує нашої допомоги - відкриває-
мо збір на придбання акумуляторної ланцюгової 
пилки «Дніпро» та автономного обігрівача. По-
трібно 18 800 грн.

Карта 4149 4378 6723 2223 Юрій 
Федорович Головко (працівник КЗ 
«Гадяцький Будинок культури»)

Під час виконання бойового 
завдання в Луганській області, 
вірний військовій присязі, внаслідок 
ворожого обстрілу 2 жовтня 2023 р., 
загинув солдат 
ВОЛОДИМИР ІВАНОВИЧ БІЛАН
1993 року народження, житель села 
Харківці, Гадяцької громади.
Повідомили у першому відділі 
Миргородського РТЦК та СП.
Вічна пам’ять Героєві! Щирі 
співчуття рідним та близьким.

СУМНА ЗВІСТКА

СУД ВИЗНАВ 
БАНКРУТОМ 
МОЛОКОЗАВОД 
«ГАДЯЧСИР»
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Події:
5 жовтня, о 09:55, у с. Рашівка, вул. Садова, вияв-

лено боєприпас часів минулих війн. Знешкодження 
відбулось 6 жовтня групою піротехнічних робіт АРЗ 
СП ГУ ДСНС України у Полтавській області.

7 жовтня, о 17:58, у м. Гадяч, площа Миру 11, ста-
лася пожежа квартири багатоквартирного житлово-
го будинку. Вогнем знищено пральну машину та бой-
лер. Пошкоджено вікно, холодильник, газову плиту 
та газовий лічильник. Врятовано дану квартиру. До 
гасіння залучалось одне відділення 6 ДПРЧ. В зв’яз-
ку з сильним задимленням рятувальники працювали 
в апаратах захисту органів дихання.

Того ж дня, о 22:50 у Гадячі, по вул. Свердлова 
стався нещасний випадок (необережного поводження 
з вогнем). Травмовано 1 людину. Підрозділи ДСНС 
не залучались.

Також 7 жовтня, у Гадяцькій, Зіньківській, 
Лохвицькій, Оржицькій, Семенівській та Шишаць-
кій громадах, внаслідок несприятливих погодних 
умов (злива, пориви вітру), було відключено від 
електропостачання 31 населений пункт. Для віднов-
лювальних робіт з енергопостачання населених пунк-
тів залучено 7 аварійних бригад АТ «Полтаваобле-
нерго». У той же день електропостачання населених 
пунктів відновлено.

ГУ ДСНС у Полтавській області

До відділення №4 Полтавського районного управ-
ління поліції надійшло повідомлення від медичного 
персоналу про трагічну подію, яка сталася 6 жовтня, 
близько 13:45, в селі Велика Рублівка.

За попередніми даними відомо, що 38-річний міс-
цевий мешканець проводив ремонт свого автомобіля. 
Під час робіт під автомобілем стався випадок, коли 
автомобіль впав із домкрата, що призвело до травму-
вання чоловіка. На жаль, лікарям швидкої медичної 
допомоги не вдалося врятувати його життя.

Тіло загиблого направлено на судово-медичну екс-
пертизу для встановлення причини смерті. Слідчий 
відділ поліції, в субординації Котелевського відділу 
Диканської окружної прокуратури, розглядає можли-
вість включення цього інциденту до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань за статтею 115 частиною 1 
Кримінального кодексу України, (Умисне вбивство).

ГУ НП в Полтавській області

Суддя Гадяцького районного суду, 3 жовтня, роз-
глянувши справу про притягнення до адміністра-
тивної відповідальності уродженку с. Тимківка, Гло-
бинського району, громадянка України, пенсіонерка, 
за ст. 51 ч.1 КУпАП.

30 серпня 2023 року о 10:00, жінка, перебуваючи 
в магазині «Аврора», що знаходяться в м.Гадяч, вул. 
Героїв Майдану, 2А, таємно викрала з полиці мага-
зину чай чорний розсипний «Ahmad Tea Граф Грей», 
кондиціонер для прання Tesori d`Oriente Візантія, 
вода туалетна «Lovit» 8 мл, чим завдала матеріаль-
них збитків на суму 214,17 грн. 

Пенсіонерка підтвердила факт вчинення 
правопорушення.

В діях обвинувачуваної особи є склад правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 51 КУпАП дрібне ви-
крадення чужого майна шляхом крадіжки.

Керуючись ст. 401, 51 ч.1, 221, 283, 284 Кодексу 
України про адміністративне правопорушення, суд-
дя визнав винним пенсіонерку у вчиненні адміністра-
тивного правопорушення, передбаченого ч.1 ст. 51 
КУпАП та піддав адміністративному стягненню у ви-
гляді штрафу на користь держави в розмірі 170 грн. А 
також призначив стягти з жінки на користь держави 
судовий збір в сумі 536.80 грн. Строк пред`явлення 
постанови до виконання складає 3 місяці.

ЄДРСР

Національне агентство з питань запобігання ко-
рупції виявило в заступника начальника Полтав-
ського обласного територіального центру комплек-
тування та соціальної підтримки ознаки незаконного 
збагачення.

Повідомляється, що у військкома виявили «необ-
ґрунтовані активи», зокрема куплений у травні цього 
року автомобіль TOYOTA RAV 4, вартість якого ста-
новить майже 1,5 мільйона гривень.

Крім того, мати співробітника ТЦК того ж місяця 
стала власницею квартири в Полтаві майже за 2 міль-
йони гривень площею 97,7 квадратних метрів. Як за-
значають у НАЗК, ані жінка, ані її чоловік, не отри-
мують доходів, які дозволили б їм обзавестися такою 
нерухомістю.

Зважаючи на це, в агентстві дійшли висновку, що 
згадана квартира була куплена на гроші заступника 
голови військкомату. Різниця між вартістю придба-
них активів і офіційними доходами сім›ї перевищує 
1,8 мільйона гривень. Ім›я воєнкома не розголошу-
ється. Матеріали, зібрані в рамках моніторингу спо-
собу життя заступника голови ТЦК, передано до 
Спеціалізованої антикорупційної прокуратури для 
розв›язання питання про звернення до суду з позо-
вом про визнання активів необґрунтованим.

Офіційній сайт НАЗК

У вересні сягнули понад 127 млрд доларів. Тіль-
ки за літній період, росія завдала збитків на понад 
31 млрд дол. Про це йдеться у звіті проєкту KSE 
Institute «Росія заплатить».

На найбільшу суму пошкоджено житлового фонду 
– 39,7% або 50,5 млрд дол. У порівнянні з початком 
червня ця сума зросла на 11,2 млрд дол. 

За останніми даними загалом пошкоджено та зруй-
новано 135,8 тис. приватних та багатоквартирних бу-
динків. Проти червня кількість пошкоджених будин-
ків зросла на 15 тисяч. Загальна площа пошкоджених 
або зруйнованих об’єктів становить 74,1 млн кв м., 
або 7,3% від житлового фонду країни. 

На другому місці за обсягом збитків сфера інфра-
структури – 27,7% або 35,3 млрд дол, з яких 26,6 млрд 
дол - внаслідок прямого руйнування доріг та 4,3 млрд 
дол - збитки залізниці. 

Втрати активів бізнесу становлять щонайменше 9,9 
млрд дол і продовжують зростати – це третя за вели-
чиною стаття збитків інфраструктури. В розрізі га-
лузей найбільше постраждала металургія. Загалом 
від початку війни пошкоджено або зруйновано що-
найменше 412 підприємств, з яких 64 - це великі та 
середні підприємства. Очікується, що це число може 
бути вищим, оскільки наразі відсутня повна інформа-
ція про стан українських підприємств, що знаходять-
ся на тимчасово окупованих територіях.   

Збитки, завдані освітній інфраструктурі України, 
оцінюються у 6,95 млрд дол. Ця сума зросла як через 
збільшення кількості пошкоджених та зруйнованих 
об’єктів, так і завдяки розширенню переліку об’єктів 
освітньої інфраструктури, збитки яких оцінюються 
в рамках проекту. 

Внаслідок бойових дій зруйновано вже щонай-
менше 810 та пошкоджено 1639 об’єктів освітньої 
інфраструктури. 

За період повномасштабного вторгнення, росій-
ськими окупантами було пошкоджено, зруйновано 
або захоплено щонайменше 616 адмінбудівель, 978 
медзакладів, з яких 24 приватні заклади охорони здо-
ров’я, 1270 шкіл, 786 дитсадків, 775 об’єктів культу-
ри, 80 релігійних споруд, 149 закладів туризму та 153 
спортивні об’єкти, 2910 торгівельних точок, 19 аеро-
портів і цивільних аеродромів, 110 залізничних вок-
залів і станцій, 315 мостів і мостових переходів дер-
жавного, місцевого або комунального значення, 10 
ТЕЦ, 322 котельні. 

Економічна правда

Суддя Гадяцького районного суду, 2 жовтня, роз-
глянув справу про притягнення до адміністратив-
ної відповідальності громадянина України, працює 
КП «Гадяч-житло» - слюсар - сантехнік, у вчиненні 
адміністративного правопорушення, передбаченого 
ч.1 ст.130 КУпАП

Так, 6 серпня 2023 року, о 15:16, в м. Гадяч, по вул. 
Білохи, чоловік керував транспортним засобом трак-
тором Т-16, перебуваючи в стані алкогольного сп`я-
ніння. Зі згоди водія огляд на визначення стану сп`я-
ніння проводився в установленому законом порядку 
за допомогою алкотестера Драгер №700 , результат 
1,49 %.

Обвинувачений в судове засідання не з`явився, 
про час та місце розгляду справи повідомлений на-
лежним чином. 

Ознайомившись з матеріалами справи, суд вва-
жає за необхідне піддати чоловіка адміністративному 
стягненню, оскільки керування транспортними засо-
бами у стані сп`яніння несе громадську небезпеку і 
може призвести до більш тяжких наслідків. 

Керуючись ст. 401,130 ч.1, 221, 283, 284 Кодексу 
України про адміністративне правопорушення, суд-
дя постановив, визнати чоловіка винним у вчиненні 
адміністративного правопорушення, передбаченого 
ч.1 ст.130 КУпАП та піддати адміністративному стяг-
ненню у вигляді штрафу на користь держави в роз-
мірі 17 000 грн. з позбавленням права керування всі-
ма видами транспортних засобів строком на один рік. 
Та стягти з нього на користь держави судовий збір в 
сумі 536,80 грн.

ЄДРСР

У причетності до фальшування документів ме-
дико-соціальної експертизи підозрюють приват-
ну лікарку з Полтави. Поліцейські встановили, що 
43-річна полтавка сприяла «клієнтам» в оформлен-
ні ІІ групи інвалідності, що надає право на перетин 
державного кордону України. Для виготовлення не-
обхідних документів медикиня вступила у змову зі 
службовими особами Спеціалізованої комісії облас-
ного Центру МСЕК. За одну з таких довідок, що доз-
воляє обійти встановлені для чоловіків обмеження на 
виїзд за кордон, жінка отримала 5 500 $. 

Злочинну схему викрили слідчі відділу розсліду-
вання особливо тяжких злочинів Слідчого управлін-
ня обласної поліції спільно з оперативниками регіо-
нального Управління стратегічних розслідувань, за 
процесуального керівництва Полтавської обласної 
прокуратури, зі залученням батальйону поліції осо-
бливого призначення. На даний час поліція вживає 
заходів для встановлення усіх учасників незаконної 
діяльності.

Під час санкціонованих обшуків за місцем роботи 
та проживання фігурантки, а також посадовця Кому-
нального підприємства (МСЕК), вилучено медичну 
документацію, що стосується кількох сотень людей, 
печатки лікарів, мобільні телефони, банківські карт-
ки, понад 80 тисяч доларів США та більше ніж 700 
тисяч гривень».

Наразі лікарці повідомлено про підозру у пособ-
ництві в одержанні службовою особою неправомір-
ної вигоди та обрано запобіжний захід – тримання 
під вартою з правом внесення застави у розмірі 215 
тисяч гривень.

Слідчим управлінням обласної поліції, за процесу-
ального керівництва  Полтавської обласної прокура-
тури, здійснюється розслідування за ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 
368 КК України (Пособництво в одержанні службо-
вою особою неправомірної вигоди за вчинення дій з 
використанням наданої їй влади та службового ста-
новища, за попередньою змовою групою осіб, поєд-
наному з вимаганням неправомірної вигоди) та ч. 3 
ст. 358 КК України (Підроблення документів, збут 
чи використання підроблених документів, вчинені 
за попередньою змовою групою осіб).

Санкція ч. 3 ст. 368 КК передбачає покарання – 
позбавлення волі на строк від п’яти до десяти років 
з позбавленням права обіймати певні посади чи за-
йматися певною діяльністю на строк до трьох років, 
з конфіскацією майна.

Поліція Полтавщини

ЗАГИНУВ РЕМОНТУЮЧИ 
ВЛАСНЕ АВТО

НЕТВЕРЕЗИЙ ЇХАВ 
НА ТРАКТОРІ 

ЗБИТКИ 
УКРАЇНИ 
ВІД ВІЙНИ 

ПЕНСІОНЕРКА 
ОБІКРАЛА «АВРОРУ»

«НЕОБҐРУНТОВАНІ 
АКТИВИ» 
ВІЙСЬККОМА

НЕЗАКОННО 
ОФОРМЛЮВАЛА 
ЧОЛОВІКАМ 
ІНВАЛІДНІСТЬ 
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Засідання 41-ї позачергової сесії Гадяцької 
міської ради відбулося 5 жовтня. Присутні 
16 депутатів з 26 обраних. Розглянули 18 
питань порядку денного. Цього разу на сесію 
прийшли також місцеві активісти, волонтери, 
військові, представники родин полеглих 
захисників. 
На початку засідання присутні привітали Богдану 

Харченко, з присвоєнням звання кандидата в майстри 
спорту України, згідно з Наказу Управління молоді та 
спорту Полтавської ОВА від 28.07.2023 року. Богдана 
- вихованка «Гадяцької комплексної дитячої спортив-
но-юнацької школи» (тренер Андрій Уніжонний), уче-
ниця ліцею №2 імені Михайла Драгоманова. У лип-
ні цього року вона взяла участь у V літній Гімназіаді 
України з боксу і стала її срібним призером. 

Після цього, міський голова доповів про прийняті 
рішення виконавчим комітетом у міжсесійний період. 
Це 88 рішень, а саме: про підготовку закладів освіти 
до опалювального періоду 2023-2024 року; про забез-
печення безкоштовним харчуванням дітей військо-
вослужбовців у навчальних закладах (64 дитини); 
про надання разової грошової допомоги мобілізова-
ним 5 тис. грн (8 рішень); про надання допомоги на 
лікування пораненим 5 тис. грн (3 рішення); про на-
дання матеріальної допомоги незахищеним верствам 
населення громади - 12 рішень; про встановлення та-
рифів КПТГ «Гадячтеплоенерго» на постачання те-
плової енергії та послуги постачання гарячої води на 
новий опалювальний період (тарифи залишаються не-
змінними) та інші.

Також у міжсесійний період були проведені ремон-
ти дорожнього покриття за такими адресами: 

По 200 тис. грн. – вул. Бороховича, пров. Кіндратен-
ка, пров Сумський, пров. Заярський, вул. Білохи, вул. 
Прокоповича, пров. Гадяцького договору, вул. Пре-
ображенська, вул. Олени Пчілки, вул. Жовтнева, вул. 
Ярова, пров. Михайлівський, вул Панфілова, пров 
Корзуна, вул. Гагаріна 72.  

180 тис. грн. – вул. Мазепи; 
150 тис. грн. - Набережна Псла; 
50 тис. грн.- вул. Мічуріна;
Додатково 21 тис. грн. - Полтавська 134. 
Також, зі слів мера, планується ремонт Гадяцької 

гори, мають виділити 530 тис. грн.

Бюджет:
170 тис. 208 грн – збільшилась дохідна частина, за 

рахунок іншої дотації з обласного бюджету;
4 млн. 259 тис. 523 грн – збільшилась видаткова ча-

стина, у тому числі:
80 тис. грн – поточний ремонт Стіни пам’яті полег-

лих Героїв;
412 тис. 115 грн - Гадяцька МЦЛ (витрати на 

електроенергію);
310 тис. грн – КП «Будсантехпроект» (проведення 

аварійно відновлювальних робіт систем теплопоста-
чання в житлових будинках);

390 тис. грн – КП «Гадячтеплоенерго» (забезпечен-
ня діяльності, виробництва, транспортування та по-
стачання теплової енергії);

720 тис. грн – ВУЖКГ (заробітна плата працівни-
ків та оплата електроенергії);

345 тис грн – КП «Гадяч-житло» на послуги збору 
та вивезення сміття;

170 тис 208 грн – відшкодування за спожиті енерго-
носії у готелі для ВПО (дотація з обласного бюджету);

126 тис. грн – ремонт внутрішньо-квартальних до-
ріг, а саме: 80 тис. грн - Гагаріна 84;

46 тис. грн - Полтавська 69;
290 тис. грн – КП «Комунсервіс» (оплата послуг та 

поточний ремонт тротуару);
80 тис. грн – перерозподіл коштів з КП «Добробут» 

(обслуговування вуличного освітлення) на ремонт во-
допровідних мереж; 

1 млн. 203 тис. грн - зменшено витрати на рекон-

струкцію водонапірної вежі у с. Малі Будища та пе-
рерозподілено на заходи з інших програм.

637 тис. грн – виділено на поточний ремонт доріг, 
а саме:

197 тис. грн – вул. Швидкого;
220 тис. грн - вул. Гагаріна;
220 тис. грн – вул. Ольги Кобилянської.
150 тис. грн – виготовлення проектно-кошторис-

ної документації для цифрової системи сповіщення.
161 тис. 125 грн – поточний ремонт укриттів у ди-

тячих садочках «Первоцвіт» і «Колосок»;
450 тис. грн – поточний ремонт укриття ліцею № 2 

ім. Михайла Драгоманова і 48 тис. грн. ремонт систе-
ми каналізації ліцей №4 ім. Лесі Українки;

120 тис. грн – Територіальний центр соціального об-
слуговування (придбання 6 велосипедів, ремонт вело-
сипедів та оплата природного газу);

192 тис. 200 грн – субвенція на заміна вікон пожеж-
ного депо 6 ДПРЧ;

100 тис. грн – субвенція для потреб військової ча-
стини (запчастини, інвентар).

Також рішенням сесії виділено кошти у сумі:
715 тис. грн – придбання генераторів для КП 

«Гадячтеплоенерго»;
240 тис. грн - послуги з встановлення та підключен-

ня генераторів;
150 тис. грн. - на ремонт теплової мережі на вул. 

Полтавська;
Забезпечення укриття у ліцеї №2 ім. Михайла 

Драгоманова. Вважаємо, що ця тема вимагає окре-
мої публікації. 

Навіщо знову виділяти кошти  
на Стіну пам’яті? 
Це одне з питань порядку денного, яке викликало 

обурення у представників громади, адже лише за кіль-
ка днів до цього, на зібранні у міській раді відбулося 
обговорення стосовно новоствореної Стіни пам’яті 
загиблим Героям та її доцільності. Присутні тоді ви-
магали створити достойне місце вшанування полег-
лих воїнів, врахувавши бажання родин загиблих. І 
мер пообіцяв, що у місячний термін буде розроблено 
план та створено Алею пам’яті. Але тим не менш, все 
ж таки було прийняте рішення знову виділити кошти 
у сумі 80 тисяч грн, частина з яких (30 тисяч) - оплата 
за придбання та встановлення металевих пластин на 
Стіні пам’яті, а також встановлення бетонних вазонів 
для квітів біля Стіни пам’яті. При цьому, на неї вже 
витратили близько 120 тис. гривень, а саме: 42 тисячі 
грн – рамки та фото полеглих та тематичні ілюстрації, 

24,6 тис. грн – оплата за надпис (букви), 53 тис. грн 
– мультимедійний екран.

Громадяни вирішили самостійно влаштувати зі-
брання, 9 жовтня, у парку «Перемога», де хочуть об-
говорити питання стосовно створення та концепції 
Алеї пам’яті для наших загиблих Героїв з усього ко-
лишнього Гадяцького району.

Також на засіданні сесії активно обговорили питан-
ня щодо фінансів та виконаних робіт КП «Гадяч-А-
гро», детально про це на сторінці 2.

Наприкінці засідання депутати підтримали звернен-
ня до Кабміну та ВР України від політичних партій 
«Батьківщина» та «Європейська солідарність», щодо 
недопущення вилучення податку на доходи фізичних 
осіб (ПДФО), з бюджету місцевих громад. Наші де-
путати у зверненні просять залишити 64% ПДФО у 
бюджеті громади, податки силових структур (пожеж-
ної частини, військкомату та національної поліції). Як 
зазначив міський голова щодо військового ПДФО – 
громада на них не претендує. 

Загалом засідання сесії було досить емоційним, га-
дячани мали змогу висловитись щодо проблем мі-
ста, але чи всі залишились почутими – це вже інше 
питання.

Анжела Замотаєва

ДОДАТКОВІ КОШТИ 
НА СТІНУ ПАМ’ЯТІ, 
ТА ГЕНЕРАТОРИ ДЛЯ 
«ГАДЯЧТЕПЛОЕНЕРГО» 

Серед населення Гадяцького району 
з 02.10.2023 р. по 08.10.2023 р.. 
У Полтавській області станом на 09.10.2023р. за-

хворюваність на гострі респіраторні інфекції (включ-
но з COVID-19) перевищує базовий рівень (епідеміч-
ний поріг - 522,0). 

За 40 тиждень 2023 р. в області на гострі респіра-
торні інфекції захворіло 8453 особи (на COVID-19 
-717 чол.) показник захворюваності – 913,0 на 100 
тисяч населення, що на 74,0% більше базового рівня 
(епідемічного порогу). Дітей захворіло 4706, що скла-
дає 56 % від усіх захворілих. Госпіталізовано 142 осо-
би, в т. ч. із COVID-19 - 48 осіб.

Проти грипу в області щеплено 280 осіб .
У Гадяцькому районі за попередній тиждень на ГРІ 

захворіло 261 особа, (в т. ч. на COVID-19 – 8 чол.). 
Дітей на ГРІ захворіло 169 (64,8%). Випадків грипу 
не зареєстровано. 

Інтенсивний показник захворюваності на ГРІ серед 
населення району цього тижня складає 652,0 на 100 
тис. населення, і перевищує базовий рівень - 522,0. 

Проти грипу з початку епідсезону (2023-2024 рр.) 
зроблено 3 щеплення .

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького ВПДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

Бажаєте уникнути зайвих витрат? З’ясуйте міс-
це первинної інвентаризації (реєстрації) своєї 
нерухомості!

Як засвідчує практика, виготовлення техпаспортів, 
витягів з будівельного реєстру, інших документів на 
об’єкти нерухомості не за місцем первинної інвента-
ризації (реєстрації) призводить до додаткових ви-
трат, тому що для проведення операцій з нерухомим 
майном необхідна інформація для нотаріусів та дер-
жреєстраторів, яку готують в обов’язковому поряд-
ку виключно ті, бюро технічної інвентаризації, які 
проводили першу інвентаризацію. Звернувшись до 
інших суб’єктів господарювання, які мають можли-
вість виготовити технічний паспорт, але в яких від-
сутні первинні документи, вам необхідно буде всерів-
но звертатися до підприємства, яке маючи первинні 
матеріали зможе підготувати необхідні для правочи-
ну документи, що будуть достовірними, об’єктивни-
ми та слугуватимуть надійним підґрунтям для захи-
сту прав власників.

Якщо у Вас виникли питання стосовно виготовлен-
ня технічних паспортів, внесення інформації до бу-
дівельного реєстру, оформлення документів для при-
ватизації, успадкування нерухомого майна, виділу/
поділу майна, підготовки документів для

узаконення самочинного будівництва, відновлення 
втрачених документів потрібно звернутися до Пол-
тавського бюро технічної інвентаризації.
Запрошуємо вас до співпраці.
Консультації безкоштовні!
Адреса та тел.: м. Полтава, пров. Романа Шухевича, 4.
Тел.: (0532) 60-00-30; (095) 712-44-47 Альона Михай-
лівна; веб-сайт:  
http://bti.poltava.ua, e-mail: bti-poltava@ukr.net;
м. Гадяч, вул. Шевченка, 5.
Тел.: (099) 27-987-47 Світлана Михайлівна

Порівняно з вереснем 2022 року ціни в країні під-
скочили на 7,1%. Окремо виділити групу товарів, 
вартість яких стала вищою, важко, тому що здорож-
чало практично все.

На що за рік зросли ціни: ЖКГ на 13,2%; 
різні товари та послуги – на 13,5%; освіта – на 
12,7%; алкоголь та тютюнові вироби – на 11,6%; 
охорона здоров›я здорожчала на 9,9%; транспорт 
(пальне та мастила, а також залізничні та 
автомобільні пасажирські перевезення) – на 6%.
Трохи менше – на 5,8% – здорожчали їжа та безал-

когольні напої, а також зв’язок (на 4,5%).
Не здорожчало: Одяг та взуття, за даними Держста-

ту, взагалі здешевшали на 3%.
Ціни на продукти:
Загалом же за місяць продукти харчування в Укра-

їні здешевшали на 0,6%. Хлібопродукти – на 0,6%; 
фрукти – на 5,1%; соняшникова олія – на 1,6%; риба 
та продукти з риби – на 0,4%.

Втім, на деякі позиції ціни зросли: яйця подорож-
чали на 12,3%; масло – на 1,3%; цукор – на 1,2%.

Держстат

ДО УВАГИ ВЛАСНИКІВ 
НЕРУХОМОГО МАЙНА!

ЗРОСТАЄ ІНФЛЯЦІЯ 

ГРИП ТА ГРІ 

Р
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНЕЙ, КНУРІВ

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

КУПЛЮ ТЕЛЯТ, 
КОРІВ, БИКІВ, 

КОНЕЙ, КІЗ, БАРАНІВ
ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ

Найвища ціна
Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄМО
КОРІВ, БИКІВ, 
КОНЕЙ
Доріз 
Цілодобово

ПРЕДСТАВНИКИ М’ЯСОКОМБІНАТУ

тел. 095 466 35 41, 068 117 99 86

тел. 0930106631

КУПЛЮ 
ПАЙ

Тел. 067 460 31 83
КУПИМО ПАЙ 

Биків, корів, 
телиць, коней.

Вимушений доріз
Цілодобово

ДОРОГО ЗАКУПОВУЄМО 

тел. 066 69 777 11,
096 017 68 61

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

Вахтовим методом
Проїзд, харчування, 

проживання 
БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680
Тел. 066 860 99 18,

097 112 71 09

КУПЛЮ КОРОВУ 
АБО ТЕЛИЦЮ 
на утримання

Бичків, теличок 150-400 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

0991737570, 0982662042 
Сергій Григорович

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО  
«НАДІЯ» ЗАКУПОВУЄ

Те
л.

 

САЛТІВСЬКИЙ М’ЯСОКОМБІНАТ 
ЗАКУПОВУЄ

(Сергій Сергійович)
Тел. 0501403606, 0980449320

В будь-якій кількості.
КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ, ТЕЛИЦЬ

ВІДЕО-
СПОСТЕРЕЖЕННЯ

Тел.: +380950630599
Вул. Гетьманська, 1 (2-й поверх)

КОНДИЦІОНЕРИ

Продаж, 
монтаж, 

налаштування

Продаж, 
монтаж, 

ЦИФРОВІ
Супутникові 

системи
Прошивка 

Smart TV
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Наталія Миколаєнко:

«Шановні друзі, родичі, знайомі та просто 
небайдужі!

Висловлюємо ВАМ щиру подяку за матеріальну до-
помогу на придбання автомобіля для підрозділу, де 
служить мій чоловік - Ігор Діденко. Для підрозділу 
зв’язку, який захищає схід нашої країни з вашою до-
помогою хлопці вже придбали автомобіль.

Наразі збір закрито! Всі зібрані кошти витрачено на 
придбання авто та запчастини до нього.

Щиро вдячні всім і кожному, хто долучився до 
збору!»

Валентин Дівіцький:
Друзі – збір на авто для підрозділу 120 бригади, 

мого брата Владислава Іваненка та його побратимів 
ЗАКРИТО. 

Довелося закрити збір раніше, тому що машина по-
трібна була ДУЖЕ терміново. Авто придбали на ту 
суму, що назбирали. Дякую всім, хто долучився до 
збору та репостів. Ви найкращі! Разом до перемоги!

Інна Хаава:
Щиро дякую всім за допомогу зібрати кошти. Ми 

придбали для мого чоловіка Мартіна Хаави шолом 
із навушниками. Хай кожний захисник буде захище-
ним. Всім бажаю здоров’я та мирного неба над голо-
вою, а також Перемоги!

Останні поїздки з вантажем замовлених господар-
ських товарів та сільгосппродуктів до Курахове, Кра-
маторська, Лимана, Харкова, Полтави, Кременчука, 
збору та звезення продуктів, були б неможливими, 
якби не байдужість та підтримка: Анатолія Пометкі-
на, Ніни Олексієнко, Ліани Кавун, Анатолія Жартов-
ського, Олександра Лобанова, Ірини Солончук, Оле-
ни Кравченко, Світлани Нещадим, Сергія та Наталії 
Харадзе, а також жителів Розбишівської громади.

Дякуємо вам за розуміння і допомогу, але війна не 
закінчилась. Нас чекають воїни в гарячих точках, жи-
телі деокупованих територій, військовослужбовці в 
госпіталях, центрах реабілітації. Готуємо нову поїзд-
ку до воїнів в Донецькому напрямку.

Допомагайте пальним, коштами.
Картка 4731 2196 5414 4017 Олександр Зозуля

Коротко про головне - працюємо в режимі 24/7. За-
кінчується сезон по збору врожаю і ми вдячні всім, 
хто ділиться вирощеними продуктами. Нас букваль-
но засипали зеленню і овочами. Сушарки працюють 
на повну потужність. На жаль, все частіше виходять 
із ладу і потребують ремонту. Це у нас зараз найбіль-
ша проблема.

Знову ми почали робити засоби від кашлю, для цьо-
го потрібен мед, часник, хрін і лимони.

Ще ми шукаємо помічників - треба допомагати го-
тувати овочі до сушки (терти, кришити), треба готу-
вати нитки для в’язання носків (розпускати теплі в’я-
зані речі), в неділю потрібна допомога на пакуванні. 
Робота знайдеться кожному, хто відгукнеться. 

Попереду довга і холодна зима. У нас тут тихо і 
спокійно (дякуємо за це Богу і нашим захисникам), 
а там - пекло. Пам›ятайте про наших воїнів, дякуйте 
їм, допомагайте. 

Дзвоніть!
0990654718, Ірина
0990220993, Надія.
Картки для донатів 
4731 2191 2520 2279  
(отримувач Ірина Іванівна Каплій)
4731 2196 5062 8187  
(отримувач Надія Геннадіївна Василенко).

І. Каплій у соцмережі

«ГАДЯЦЬКИЙ 
БОРЩ» ШУКАЄ 
ПОМІЧНИКІВ

ЗБІР ЗАВЕРШЕНО

Через улюблену газету «Базар Медіа в Україні», 
від щирого серця хочу подякувати скромній, чесній 
жіночці, жительці м. Гадяч - Марині Миколаївні 
Шестопал. Яка 1 жовтня знайшла мої документи і 
вже на другий день, через моїх знайомих, передала 
все в цілості і збереженні. І моїм знайомим, яким я 
теж вдячний. Хочу щоб знайомі, друзі, сусіди прочи-
тали цю подяку і знали з ким живуть поруч. Ще раз 
велике дякую. А також батькам, які дали таке вихо-
вання доньці. Міцного здоров’я , хорошого настрою, 
мирного неба. Хай береже Вас бог.

Пенсіонер, учасник бойових дій Василь Бурмак

Велике дякую 
справжній людині 

ДЯКУЄМО ЗА ДОПОМОГУ

У Гадячі, 9 жовтня, відбулося зібрання представни-
ків родин загиблих захисників, волонтерів, активістів 
та небайдужих громадян, де обговорювали питання 
щодо створення та концепції гідної Алеї пам’яті по-
леглим Героям Гадяччини. Про зібрання ми повідоми-
ли в мережі відразу після засідання 41 сесії Гадяцької 
міськради, що відбулась 5 жовтня. В той день, місь-
кий голова не надав жодних пропозицій щодо ство-
рення Алеї пам’яті, тому громадяни вирішили само-
стійно зібратись та обговорити усі деталі та варіанти 
нового місця вшанування для Захисників.

Загалом до обговорення долучились близько 50 
осіб, був також присутній і міський голова Володимир 
Нестеренко та начальниця відділу містобудування, 
архітектури, житлово-комунального господарства та 
будівництва Ірина Єрьоміна. Цього разу, представни-
ки міської ради підготувались, маючи з собою кілька 
варіантів ескізів майбутньої Алеї пам’яті. У свою чер-
гу, волонтер та активіст Олександр Зозуля теж запро-
понував власне бачення місця вшанування загиблих. 

Після годинного обговорення, присутні все ж дійш-
ли згоди щодо кількох основних питань. Досягли до-
мовленості стосовно того, щоб на Алеї пам’яті були 

зображені усі полеглі воїни з колишнього Гадяцького 
району, починаючи з 2014 року – а це на даний час 58 
Захисників. Представники міської ради погодились 
на пропозицію громади щодо конкретного місця їх 
встановлення – на центральній алеї парку «Перемо-
га», перед Собором. Деталі ще будуть обговорюватись, 
бо слід врахувати побажання усіх представників ро-
дин загиблих. Задля цього, Ірина Єрьоміна має ство-
рити Телеграм-канал, щоб тримати зв›язок із сім’ями 
полеглих і таким чином оперативно вирішувати усі 
нагальні питання. Міський голова наголосив, що роз-
робка проекту Алеї, створення та встановлення її, буде 
проводитися за кошти міського бюджету. Також, з 
його слів, в короткий термін буде розроблено проект 
макету та представлено на узгодження громади. 

У підсумку зазначимо – хоча й не з першого разу, 
але все ж таки приємно, що місцева влада почула та 
відповіла на ініціативу громадськості. Сподіваємось, 
через короткий термін побачити у Гадячі дійсно гідне 
місце вшанування пам’яті наших Захисників. 

Нам не буде соромно.
Анжела Замотаєва

АЛЕЇ ПАМ’ЯТІ БУТИ
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК, с. Млини 
(Лисівка), 48 м.кв., є 
газ і світло, з/д 0,25га., 
сарай, погріб. Поруч 
ліс, річка. Недорого. 
Тел. 0990549626
 БУДИНОК в центрі 
міста 72,4 м.кв. 
Газ,вода, всі зручності 
в будинку. Гараж, л/к, в 
яку підведений газ. Тел. 
0683443695
 БУДИНОК, с. 
Лисівка. Є газ, вода 
у дворі, господар-
ські споруди, з/д. Тел. 
0505449665
 БУДИНОК, вул. 
Н.Грунь з/п 72 м.кв., 
4 кімнати, газ, вода, 
каналізація, сарай, л/к, 
погріб. Ціна помірна. 
Тел. 0992513496 
 БУДИНОК, 86 м. кв., 
пров. Сумський, 54. 
Поруч центр. Газ, вода, 
господарські споруди. 
Ціна договірна. Тел. 
0951350748
 ЧАСТИНА БУДИНКУ-
неподалік центру. Газ, 
вода, з/д 7 соток, при-
ватизована. Можливий 
обмін або під дачу. Тел. 
0955711574
 БУДИНОК 76 
м.кв. вул. Дружби, 
12. Газ,вода, гос-
подарські споруди, 
з/д 9 соток, гараж. 
Тел. 0507445133, 
0681568242
 БУДИНОК р-н Під-
варок 65 м.кв., з/д 14 
соток, газ, вода. Тел. 
0996159645.
 1/2 БУДИНКУ з\п 
113 м. кв., з/д 9 соток. 
Теплий, економний, 
мебльований. Всі 
господарчі споруди. 
Гарний садок. Центр. 
Тел. 0956746081
 БУДИНОК, вул. 
Білохи, 121. Газ, вода, 
господарські споруди. 
З/д 8,5 соток. Гараж. 
Тел. 0957513236

КВАРТИРИ
Продаж

 3КІМН. кв.,пл. 60,4 
м.кв.  вул. Шевченка, 
12 (біля Гадячанки). 
Ціна при огляді. Тел. 
0502477724
 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, 
р-н в. круга. Газ, вода, 
лічильники. Без зруч-
ностей. Сарай, погріб. 
Недорого. Торг при 
огляді. Тел. 0669129442
 3-КІМН.кв., центр 
міста, вул. Полтав-
ська. З/п 68,7 м.кв., 1-й 
поверх, індивідуальне 
опалення. Ціна дого-
вірна. Тел. 0953115816

ГАРАЖІ
Продаж

 ГАРАЖ з погребом. 
6х4м. Тел. 0999299805

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. 
Тел. 0505976790
 ПРИМІЩЕННЯ 
площею 25 і 55 м. 
кв. під одним дахом. 
Входи окремі. 
Тел. 0505484638 , 
0978375756
 БУДИНОК із зруч-
ностями в м. Гадяч. Тел. 
0951526539
 1-КІМН. кв., із сто-
янкою. На тривалий 
термін та подобово. 
Тел. 0956751072

АВТО
Продаж

 DAF XF 95 2001р. 
480л.с. з полупри-
цепом «Burger» 2000р. 
Всієї ходової зро-
блений кап. Ремонт. 
Тел. 0950504670
 ВАЗ-21110, 2005 
р.в. Терміново, м. 
Гадяч. Тел. 0509178530
 ВАЗ 1117 Kalina, 
універсал, 2011 р.в., 
двигун 1,6, газ/бензин, 
пробіг 56 тис. км. Кон-
диціонер, сигналі-
зація. Ціна 4000.у.о Тел. 
0970514276

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 МОТОФРЕЗА, 
колеса і фрези при-
водні. Тел 0501784562
 ШКВОРНЯ DAF 
Євро- 2 комплект, 
талія нове, салінблок  
SAF, ремні на двигун, 
перетворювач напруги 
з 24В на 12В, головний 
тормозний кран. Тел. 
0950504670
 ДО ТРАКТОРА МТЗ 
розподільник Р- 80, 
насоси НШ, цапфи 
тощо. Тел. 0992625576
 ДО ТРАКТОРА Т-40
стартер,паливний 
насос, форсунки. Тел. 
0992625576
 ДО АВТОМОБЛЯ 
Nissan «Almera» амор-
тизатори та пильники 
задні. Тел. 0992625576

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 КИРПИЧ б/в дуже 
добрий стан, балки 
дерев’яні. Тел. 
0664465888
 ДВА ЛИСТИ 
залізні товщина 
(4мм), 2м.х1,10. Мож-
ливо на буржуйку. 

Тел. 0975799474, 
0667011653
 ШИФЕР 8-ми та 6-ти 
хвильовий б/в. Тел. 
0660244359
 ЦЕГЛУ Б/В та нову, 
щебінь, пісок, гран-
відсів, доска, обрізки 
з пилорами, дрова 
пиляні, тирса, перегній 
+доставка. Тел. 
0501446845

РІЗНЕ
Продаж

 ЗЕРНО пшениці. 
Тел. 0995484823, 
0992488500
 УДОЧКИ 5-ти метрові 
– 5 шт., килими: 2х4, 
2,70х3,65, 2,85х3,85. 
Тел. 0996053398
 ДРОВА РУБАНІ 
твердих і м’яких 
порід. Доставка. Тел. 
0995644611
 ЯЩИК для зерна 
довжина 2м., висота 
1,5м., ширина 1м. 
Крихта мармурова. Тел. 
0506867885
 СІНО в тюках. З 
доставкою. Тел. 
0955139836
 КОРМОВИЙ 
БУРЯК с. Тепле. Тел. 
0502705412
 КИЛИМ: 2х2,5 
м., 1х3,80м. Тел. 
0687364143
 ДРОВА рубані. Тел. 
0957998288
 БУРЯК столовий, 
редька чорна, дрібна 
картопля, морква. Тел. 
0509779570
 МЕБЛІ, бочка. 
палатка, штани ват-
ні,чол. зимові ботин-
ки,кросівки 40-42р.. 
Рація. Колонки 
«Gembird», риболовні 
снасті. Тел. 0955711574 
 ШВЕЙНА МАШИНКА 
«Чайка 132м». В робо-
чому стані. 1500 грн. 
Тел. 0994863144
 БУРЯК кормовий м. 
Гадяч. Тел. 0666455775
 ПИЛОСОС Lib-
erton. Потужність пило-
соса 1600 Вт. Об’єм 
пило збірника: 2,5м. 
куб. 1000 грн. Тел. 
0994863144

 ТЕЛЕВІЗОР LG. Тип 
ЕТП – телевізор з пло-
ским екраном. Діа-
гональ 21, формат 
екрану4:3. 1000грн. 
Тел. 0994863144
 ПШЕНИЦЮ. Тел. 
0957763190
 ВЕЛОСИПЕД 
жіночий. Тел. 
0950504670
 ТОКАРНИЙ 
СТАНОК по металу 1 
А 62. Все працює. Тел. 
0679167516
 БІДОН із нержаві-
ючої сталі, багажник 
до мотоцикла, крила 
передні до ВАЗ-2101. 
Тел. 0686261990
 ЯБЛУКА «заяча мор-
дочка» домашні, без 
хімобробітку. Тел. 
0665895177
 ЕЛЕКТРОКОРМО-
РІЗКУ- 3000грн., прес 
для яблук – 2000грн., 
куртка-пальто 
64-66р   500грн. Тел. 
0956746081
 ДРІБНУ КАРТОПЛЮ 
, коляску дитячу, тре-
нажер, акордеон. Тел. 
0662180357
 ЧОЛОВІЧІ НОВІ 
РЕЧІ: чоботи 
зимові 44р., куртка 
зимова 52-54р., 
брюки, костюми   
48р., машинка для 
стрижки волосся. Тел. 
0950083541

ТВАРИНИ
продаж

 МОЛОЧНИХ кіз, 
молочної породи. 
Дорослі кози дають 
3-4 л. доброго молока 
без запаху. Тел. 
0993668362
 ГУСИ СІРІ домашні. 
Тел. 0509707332
 КОЗЕНЯ(кізочку) 
зааненської породи. 
Тел. 0995586145
 ОВЕЦЬ. Тел. 
0667158368

26.10.2023

45

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

КУПЛЮ

 БУДИНОК  одно-
поверховий  80-90 
рр. забудови заг. пл. 
80-100 м.кв., м. Гадяч. 
Тел. 0667408512 
 ДРІБНУ картоплю. 
Тел. 0995586145
 СТАРУ РАДЯН-
СЬКУ теле-раді-
о-фото техніку. Теле-
візори, відеомагніто-
фони, радіоприймачі 
та інше, фотоапарати 
та фотооб’єктиви. Тел. 
0957504905

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНО пенсійне 
посвідчення на ім’я
Григорія Володими-
ровича Полуношного

ПОСЛУГИ

 ВИКОНАЮ МОНТАЖ
та ремонт внутріш-
ньої електропроводки. 
Тел. 0667462853, 
0960575617
 ВИКОНАЮ всі вну-
трішні та зовнішні 
роботи. Утеплення 
стін. Штукатурні, 
малярні роботи. Гіпсо-
картон. Декоративна 
штукатурка. Укладання 
плитки. Сантехніка. 
Підлогові покриття. 
Шпалери та інше. 
Якісно. Недорого. Тел. 
0954110091
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, 
м’ясорубок, мульти-
варок, блендерів-ком-
байнів, пилососів, хлі-
бопічок, духових шаф, 
інвекторних зварок, 
зарядних пристроїв, 
«болгарок», дрилів 
та ін. Виїзд на замов-
лення. Досвід роботи 
12 років. Доступна 
ціна. Тел. 0957423588, 
0684830471

 РОЗПИЛЮВАННЯ 
ДЕРЕВ будь-якої 
складності. Покіс 
трави, газону, чагар-
ників. Земельні роботи. 
Тел. 0502300290, 
0684837033 (Юрій)
 КЛАДКА цегли . 
Можливий виїзд за 
межі м. Гадяча. Тел. 
0993642826
 ПАРКАНИ, ворота 
відкидні, хвіртки, 
козирки, навіси, про-
фнастил від вироб-
ника. Порядність, 
якість гарантую. 
Тел. 0502743434. 
0674373593 
 САНТЕХНІКА. УСІ 
ВИДИ РОБІТ: монтаж – 
демонтаж, металопласт 
– екопласт, каналізація. 
Встановлення лічиль-
ників, бойлерів, насо-
сних станцій. Вода, 
опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611 (Олексій) 
(16)
 РЕМОНТ. БУДІ-
ВЕЛЬНІ РОБОТИ: 
гіпсокартон, пластик, 
ОСБ, шпалери, ліно-
леум, відкоси, м/п 
вікна, двері, бал-
кони, сайдинг, блок-
хауз, зварювальні 
роботи, сантехніка, 
пайка труб, опа-
лення та інше. Тел. 
0994174060
 РЕМОНТ ТА ПЕРЕ-
ТЯЖКА М’ЯКИХ 
МЕБЛІВ, зміна 
дизайну, великий 
вибір тканин. 
Тел. 0956795984, 
0963814148, 
0666471376
 ПРИВЕЗУ ДРОВА 
рубані легковим при-
чіпом. Тел. 0974144184

РОБОТА

 Підприємству в м. 
Гадяч потрібен БУХ-
ГАЛТЕР. Вимоги: 
досвід роботи , впев-
нене користування 
ПК, Word, Excel. Тел. 
0504044106
 Служба  «Наше таксі» 
запрошує на співпрацю 
ВОДІЇВ з власним 
авто. Тел. 0508527707, 
0661923384

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

41

Доріз. Цілодобово

41

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 
52

м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз

0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а
41

ПЕРЕТЯЖКА м’яких меблів. 
Тел. 0992458874. (№42)

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАР-
СТВО реалізує кукурудзяну 

дерть. Тел. 0997288824 (№43)

Кіз, цапів – 12 грн/кг
Овець – 30 - 40 грн/кг

КУПЛЮ

068 738 11 70
099 012 80 98

Тел.

Електронні 
ваги

4642

КУПЛЮ 
СТАРІ

Тел. 0994174060

холодильники, 
телевізори,

газові колонки та інше
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Найскладнішу зиму в історії Україна пережила, про-
те майбутня обіцяє бути не менш важкою. Ключовий 
ризик: енергетичні об’єкти залишаються пріоритетни-
ми цілями для російських ракетних та дронових уда-
рів, імовірність яких украй висока. Однак навіть без 
них енергосистема потерпає від проблем.

Українці з побоюванням чекають на опалювальний 
сезон. Нові масові обстріли енергетичної інфраструк-
тури можуть призвести до того, що світло в будинках 
багатьох українців згасне. Складні осінь та зима дійс-
но можливі, оскільки запас міцності в енергосистемі 
буде меншим після торішніх ракетних обстрілів. Про-
те фахівці безперервно працюють над відновленням 
енергооб›єктів.

Полтавщина у 2023 році краще підготувалася до 
блекауту, ніж у минулому. Генераторів стало більше, а 
електричні підстанції фізично укріплюють. Про це на 
брифінгу з журналістами, 28 вересня, розповів Дмитро 
Лунін, голова Полтавської ОВА. Ми зібрали усі нови-
ни, які стосуються майбутнього опалювального сезо-
ну: про охорону енергооб’єктів та готовність до мож-
ливих атак ворога, ймовірні відключення світла, нові 
графіки та превентивні дії.

Прогнози Міненергетики 
В Україні триває наймасштабніша за всі часи неза-

лежності ремонтна кампанія на об’єктах енергетики. 
Завдяки цим зусиллям енергосистема повною мірою 
буде готова до проходження опалювального сезону 
без відключень електроенергії та відповідно обмежень 
споживачів.

У міністерстві енергетики заявляють, що продовжу-
ють ремонтну кампанію об›єктів генерації. Державна 
компанія «Енергоатом» поступово виводить з плано-
вих ремонтів усі енергоблоки, зруйновані ворожими 
обстрілами. Уже вивели на максимальну потужність 
усі сім працюючих на даний час атомних енергоблоків. 
Це дозволило додати до енергосистеми додаткові 100 
МВт потужності. А електроенергії, яку виробляють 
українські електростанції, достатньо для забезпечення 
потреб споживачів. Також завершено перевантажен-
ня й ведуться пускові операції на ще одному енергоб-
лоці, який незабаром також буде включений в роботу. 

Тож, наразі в енергосистемі не спостерігається дефі-
циту електроенергії.  

У міністерстві зазначили, що поки жодних відклю-
чень побутових споживачів під час усього осінньо-зи-
мового періоду не передбачається. Електроенергії, ви-
робленої українськими електростанціями, достатньо 
для забезпечення потреб споживачів. У денні години 
спостерігається профіцит потужностей.

Укріплюємо енергооб’єкти 
Начальник Полтавської ОВА Дмитро Лунін під час 

своєї прес-конференції повідомив про те, як область 
готується до можливого блекауту, викликаного воро-
жими ударами по енергетичній інфраструктурі.

Так, за його словами, електричні підстанції фізично 
закриваються, зокрема й «протишахідними» сітками. 
Окрім суто будівельних робіт виконується військове 
прикриття енергетичних об’єктів. Полтавщина матиме 
150 мобільних вогневих груп (за вересень створили 7 
нових груп), які відбиватимуть ворожі атаки з повітря.

Також в області проводять навчання під час яких мо-
делюють блекаут, щоб побачити швидкість запуску ав-
тономних котелень та генераторів.

Дмитро Лунін вважає, що у 2023 році область кра-
ще готова до роботи в умовах блекауту, ніж у минуло-
му. Підготовча робота триває щодня і контролюється 
районними військовими адміністраціями.

Які саме енергооб’єкти укріплюють, з очевидних 
причин, ніхто не повідомляє. Можна лише приблиз-
но оцінити рівень витрат на ці заходи за даними, опу-
блікованими у системі Prozorro.

Наприклад, впродовж червня-липня Служба віднов-
лення та розвитку інфраструктури Полтавської облас-
ті відзвітувалася про замовлення робіт з реконструк-
ції та будівництва фортифікацій на енергооб’єктах на 
суму понад 6 мільярдів гривень.

На Полтавщині до опалювального сезону 
підготували 141 котельню (91,4%).
На ці роботи було залучено 160, 27 млн грн. Для ви-

рішення надзвичайних аварійних ситуацій на об’єк-
тах критичної інфраструктури ЖКГ розроблено плани 
реагування на випадок зупинки або обмеження діяль-
ності, плани оперативного відновлення електропоста-
чання у разі надзвичайних ситуацій. Також підготува-
ли відповідні графіки на випадок блекаутів.

«На сьогодні рівень підготовки житлового фонду до 

опалювального сезону — 91%, соціальні, дошкільні та 
навчальні заклади — 100%, заклади охорони здоров’я 
— майже 90%. Підготовка дорожнього господарства 
теж на рівні 90%», – зазначив Едуард Рева, директор 
Департаменту будівництва, містобудування і архітек-
тури, житлово-комунального господарства та енерге-
тики ОВА.

Одним з найважливіших завдань є забезпечення ге-
нераторами критично важливих об’єктів. Відтак, в на-
явності — 151 генератор, загальна потреба — 191.

Нагадаємо, поки що, «Гадячтеплоенерго» жодна з 
п›яти котелень не має генератора. Під час пленарно-
го засідання 40 позачергової сесії Гадяцької міської 
ради, ще 7 вересня, депутати внесли зміни до бюдже-
ту громади і виділили 400 тис. грн на придбання гене-
раторів. Проте, оголошені тендери на закупівлю двох 
генераторів кілька разів зривалися. Торги оголосили 
повторно, уже на придбання трьох генераторів - очіку-
вана вартість закупівлі 1 370 000 гривень . Наразі за-
купівля на завершальній стадії кваліфікації перемож-
ця - пропозиція ТОВ «ДАРЕКС-ЕНЕРГО» із нижчою 
ціною (1 229 940 гривень) відхилена, натомість очікує 
рішення замовника ТОВ «ГРІН ЛОДЖИТСІК» із ці-
нової пропозицією 1 322 040 грн.  

Окрім цього, нещодавно, Міністерство енергетики 
України спільно з міжнародними донорами, передали 
31 генератор підприємствам теплопостачання області 
- 30 джерел енергоживлення для Полтави та одне для 
Гадяча. Тож, ймовірно, невдовзі, «Гадячтеплоенерго» 
не вистачатиме усього одного генератора.

Графіки відключень світла розроблені,  
але поки не діють 
Із 20 вересня росія почала активно бити по об›єктах 

енергетики України. Водночас зараз набагато більше 
об›єктів критичної інфраструктури обладнані авто-
номними джерелами живлення.

На зимовий період енергетичні об’єкти України ма-
тимуть активний і пасивний захист від російських ра-
кетних атак. Укренерго працює у координації з урядом 
та Генштабом ЗСУ.

У той же час. «Полтаваобленерго» оновило пого-
динні графіки вимкнення світла — їх буде аж 12. Про-
те не треба лякатися, вимкнення (якщо і будуть) ста-
нуть більш адаптивними для споживачів

Нагадаємо, графіки погодинного вимкнення світла 
в «Полтаваобленерго» запроваджені ще із 2015 року. 
До повномасштабного вторгнення їх фактично не за-
стосовували, тому переважна більшість населення, про 
них і не знала. Графіки розробляють на рік і в жовт-
ні оновлюють.

Минулого року «Полтаваобленерго» постійно екс-
периментувала із графіками удосконалювала їх, щоби 
знайти «найкомфортніший» варіант для споживачів. 
З 1 жовтня затвердили ГПВ із 13 графіками, які роз-
биті на 4 групи.

Група №1 — Відключення однієї черги
Група №2 — Відключення двох черг одночасно
Група № 3 — Відключення трьох черг одночасно
Група № 4 — Відключення чотирьох черг одночасно

На практиці після наданих Укренерго лімітів елек-
троенергії, обленерго обиратиме одну із чотирьох 
груп. Одну чергу виникатимуть коли ліміті будуть 
хороші, коли ситуація буде критична — всі чотири. 
Конкретно, які ліміти електроенергії передбачені на 
ту чи іншу чергу, поки не зазначено.

В кожній групі триденний цикл, щоби одні й ті 
ж самі споживачі не потрапляли у незручні години 
вимкнення світла — тому час відключення електрое-
нергії зміщується. Якщо якогось споживача вимика-
ли сьогодні з 7:00 до 9:00, то завтра відключатимуть із 
9:00 до 11:30.

«Полтаваобленерго» наголошує, що введення графі-
ків не означає, що вже завтра почнуть вимикати світ-
ло. Ці графіки вводитимуть лише тоді, коли будуть 
обстріли енергетики чи будь-які інші надзвичайні си-
туації. Тоді «Укренерго» доведе ліміти то «Полтавао-
бленерго» і згідно з розмірами лімітів, застосують той 
чи інший графік. Також зазначимо, що в разі аварій-
них ситуацій можуть вводитися ГАВи, або спецГАВи 
— тоді графіки не працюватимуть, бо цілі підстанції 
вимикатимуть задля збереження усієї енергосистеми.

Найгірший сценарій від «Укренерго»
Національний оператор енергосистеми «Укренер-

го» хоча й визнає, що під час опалювального сезону 
можуть виникнути певні складності, пов›язані з об-
стрілами, але водночас в компанії наголошують, що як 
і торік українська енергосистема витримає. Для цьо-
го «Укренерго», зокрема, підсилило інженерний за-
хист усіх видів енергооб›єктів магістрального рівня.

«Ми маємо хороший досвід протидії масованим ра-
кетним атакам та знаємо, як втримати систему під час 
них. Тому думаю, що зиму точно пройдемо, можуть 
бути складності, пов›язані з обстрілами, але енергоси-
стема не розвалиться, буде працювати в справності», 
- запевнив голова правління «Укренерго» Володимир 
Кудрицький. За його словами, найскладніша ситуація 
може виникнути на прифронтових територіях, оскіль-
ки там фізично немає або ускладнений доступ для спе-
ціальної техніки, ремонтних бригад, які здатні полаго-
дити енергооб›єкти.

«На жаль, ми маємо негативний досвід минулої 
зими. Ми знаємо, як це виглядає. Принаймні, ворогу 
буде дуже складно нас чимось здивувати після того, 
як він випустив 1,2 тис. ракет по енергосистемі мину-
лого сезону. Ми всі – і ППО, і енергетики, і українці – 
знаємо чого чекати від ворога», – зазначив глава прав-
ління «Укренерго».

У той же час, за оцінками директора енергетичних 
програм Центру Разумкова Володимира Омельчен-
ка, українські енергетики підготувалися до проход-
ження осінньо-зимового періоду та ймовірних масова-
них російських ракетних обстрілів краще, аніж торік. 
Із точки зору безпеки було дещо зроблено: поставлені 
бетонні блоки над важливою критичною інфраструк-
турою, натягнуті протидронні сітки в деяких місцях і 
безумовно значно посилилася система ППО.

Підготувала Оксана Кириченко

ГОТУЄМОСЯ ДО ЧЕРГОВОЇ ВОЄННОЇ ЗИМИ
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2га черга

Вода - основний хімічний компонент нашого ор-
ганізму. Вона становить від 50% до 70 % ваги нашо-
го тіла. Без їжі ми можемо обходитися 50 днів, а без 
води – лише 2-3 дні. Щодня потрібно випивати близь-
ко 2,5 літри води (кількість варіюється від декількох 
факторів: вік, стать, вага, висота, рівень фізичної ак-
тивності тощо). 

Залізо – природний мінерал, який є завжди в будь-
якій воді у певній кількості. Потрапляє він до неї 
внаслідок природних процесів – руйнування і виві-
трювання кам’яних порід, а також старіння і корозії 
чавунних і сталевих водопроводів. У воді можуть бути 
різні форми заліза. Разом вони являють собою сумар-
не залізо. Під цим терміном мається на увазі сума всіх 
форм заліза, яке міститься у воді, а саме іонів Fe2+, 
Fe3+, які утворюють органічні і неорганічні сполуки. 
Якщо говорити про питну воду, то залізо в ній найчас-
тіше присутнє в розчиненому вигляді.

Залізо організму людини просто необхідне, але над-
лишок цього мінералу згубно впливає на здоров’я. Для 
правильного функціонування кожна клітина, ткани-
на та орган у нашому організмі потребують води, яка 
повинна відповідати вимогам ДСанПІН 2.2.4-171-10 
«Гігієнічні вимоги до води питної призначені для спо-
живання людиною». Згідно якого максимальна допу-
стима концентрація заліза у питній воді становить не 
більше 0,2 мг/л. 

Саме погана якість питної води та порушення са-
нітарно-гігієнічних норм водопостачання є однією із 
причин хвороб у людини. 

Наскільки ж небезпечне перевищення норм і що 
буде, якщо постійно вживати таку воду? 

Найперше, високий вміст заліза надає їй характер-
ний колір, неприємний присмак, який не викликає ба-
жання її пити. 

Нащо впливає надмірний вплив заліза у воді: 
На здоров’я людини: порушення метаболізму, про-

блеми з нирками, печінкою, жовчним міхуром, зуба-
ми; погіршення стану шкірного покриву, особливо у 
дітей; на думку багатьох вчених і лікарів, надлишок за-
ліза у воді стає причиною онкологічних захворювань.

На їжу та напої: якщо ви використовуєте воду 
для приготування напоїв таких як чай, кава їх смак 
змінюється.

На побутові прилади: сантехніку, кухонні прилади, 

одяг (якщо у воді багато заліза воно залишає бурі пля-
ми на сантехніці, столових приладах, одязі, осідає на 
внутрішній поверхні труб).

Методами очищення питної води від заліза є:
Система знезалізення води або системи комплексної 

очистки води за допомогою спеціальної засипки у по-
ліпропіленових картриджах.

Зворотній осмос – це найефективніший спосіб очи-
щення води від заліза, із застосуванням зворотньо-
осмотичних мембран.

Окислення – роль фільтра при такому методі вико-
нує перманганат калію, який перетворює двовалентне 
залізо на тривалентне, яке відфільтровується.

Аерація – насичує воду киснем, а значить активізує 
процеси переведення розчинного двовалентного залі-
за в нерозчинне тривалентне.

Слід відмітити, що моніторингові дослідження пит-
ної води проводяться постійно, як з централізованих 

джерел водопостачання (артсвердловини) так із де-
централізованих джерел водопостачання по всіх ТГ 
колишнього Гадяцького району, це і ЗДО, ліцеї, гім-
назії, лікувальні установи, свердловини для госпо-
дарсько-питного забезпечення. Майже 44,8 % дослі-
джених зразків води містять перевищення по вмісту 
заліза.

Дослідити питну воду всім бажаючим можна на базі 
санітарно-гігієнічної лабораторії Гадяцького відокрем-
леного підрозділу ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ» 
за адресою: місто Гадяч, площа Соборна, 15. Довідки 
за тел.(05354) 2-34-01.

Як стверджують вчені, 80% хвороб від «брудної 
води». Розпочинайте свій день зі склянки води нат-
щесерце! Залишайтесь гідратованими!

Леся Вірченко, фахівець із дослідження факторів 
навколишнього середовища 

– ОДИН ІЗ ЧИННИКІВ ЗАПОРУКИ ЗДОРОВ’Я»
«ЗАЛІЗО У ПИТНІЙ ВОДІ

про початок процедури розгляду та врахування 
пропозицій громадськості щодо проєкту містобудів-
ної документації: «Детальний план території для ви-
значення земельної ділянки під будівництво та об-
слуговування об’єктів фізичної культури і спорту в 
с. Сергіївка Миргородського району Полтавської об-
ласті» та проведення громадських слухань щодо вра-
хування громадських інтересів під час розроблення 
проектів містобудівної документації.

З метою врахування громадських інтересів та у 
зв’язку з розробленням містобудівної документації, 
відповідно до Закону України «Про регулювання мі-
стобудівної діяльності» Закону України «Про основи 
містобудування», Закону України «Про архітектурну 
діяльність», постанови Кабінету Міністрів України 
від 25.05.2011 року № 555 «Про затвердження Поряд-
ку проведення громадських слухань щодо врахування 
громадських інтересів під час розроблення проектів 
містобудівної документації на місцевому рівні», Сер-
гіївська сільська рада повідомляє про початок проце-
дури розгляду та врахування пропозицій громадськос-
ті проекту містобудівної документації: «Детальний 
план території для визначення земельної ділянки 
під будівництво та обслуговування об’єктів фізичної 
культури і спорту в с. Сергіївка Миргородського ра-
йону Полтавської області».

Метою розроблення проєкту детального плану те-
риторії є формування принципів планувальної орга-
нізації забудови земельних ділянок; уточнення та ви-
значення планувальної організації, функціонального 
призначення, просторової композиції, параметрів за-
будови та ландшафтної організації територій проєкту-
вання; визначення всіх планувальних обмежень вико-
ристання території проєктування згідно з державними 
будівельними нормами та санітарно-гігієнічними ви-
могами; визначення містобудівних умов та обмежень 
забудови земельних ділянок; забезпечення комплек-
сності забудови території; визначення доцільності, об-
сягів, послідовності будівництва; визначення можли-
вості розміщення об’єктів фізичної культури і спорту.

Склад містобудівної документації: графічні та тек-
стові матеріали.

Замовник проєкту: Виконавчий комітет Сергіївської 
сільської ради.

Розробник: ТОВ «Консультаційний центр».
Підставою для розроблення є рішення двадцять 

восьмої сесії восьмого скликання Сергіївської сіль-
ської ради Миргородського району Полтавської об-
ласті від 18.08.2023 року «Про розроблення  детально-
го плану території для визначення земельної ділянки 
під будівництво та обслуговування об’єктів фізичної 
культури і спорту в с. Сергіївка Миргородського ра-
йону Полтавської області».

З матеріалами проєкту детального плану терито-
рій можна ознайомитися в приміщенні Сергіївської 
сільської ради за адресою: 37332, вул. Центральна 9, 

с. Сергіївка, Миргородський район, Полтавська об-
ласть у строки: з 12.10.2023 року по 30.10.2023 року.

Пропозиції та зауваження у письмовому вигляді по-
даються для реєстрації за адресою: 37332, вул. Цен-
тральна 9, с. Сергіївка, Миргородський район, Полтав-
ська область або по email: vykonkom@sergiyvska-rada.
gov.ua .

Пропозиції, подані після встановленого строку, за-
лишаються без розгляду.

Відповідальна особа за забезпечення організації роз-
гляду пропозицій Нестеренко Тетяна Володимирівна.

Громадські слухання щодо врахування громадських 
інтересів під час розроблення проектів містобудівної 
документації: «Детальний план території для визна-
чення земельної ділянки під будівництво та обслуго-
вування об’єктів фізичної культури і спорту в с. Сер-
гіївка Миргородського району Полтавської області» 
відбудуться в приміщенні сільської ради за адресою 
вул. Центральна 9, с. Сергіївка, Миргородський район, 
Полтавська область 30.10.2023 року о 14-00.

Організація розгляду пропозицій забезпечується 
працівниками Сергіївської сільської ради спільно із 
розробником протягом місяця.

Заплановані інформаційні заходи:
Інформація про час проведення презентації проєкту 

детального плану території буде розміщено на офіцій-
ному веб-сайті: https://sergiyvska-rada.gov.ua/

Адміністрація сільської ради

ПОВІДОМЛЕННЯ 
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Вам може знадобитися поповнити багаж сво-
їх професiйних знань, з`єднайте бракуючi ланки 
в цiй складнiй системi, щоб не вiдчувати себе 
нiяково через власну некомпетентнiсть в певних 

питаннях. Щоб отримати лiдерськi позицiї, вам необхiдно 
стати терплячим i не пiддаватися емоцiям. Вашому друговi 
або партнеру, ймовiрно, знадобиться ваша допомога, спро-
буйте бути корисним. Ваша активнiсть i заповзятливiсть 
принесуть удачу.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
На початку тижня бажано не ризикувати, а ось 
в iншi днi тижня ризик може бути виправданий i 
навiть виведе вас на новий рiвень. Намагайтеся 
спокiйно вiдноситися до змiн, що вiдбуваються у 
вас в життi. Цей тиждень насичений подiями i зу-

стрiчами. Бажано не провокувати вiдкритого протистояння i 
конфлiктних ситуацiй. Намагайтеся серйозно вiднестися до 
своїх нових iдей - це ключ до ваших досягнень.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
У вас з`явиться можливiсть для максимально 
успiшної реалiзацiї замисленого. Вiрогiдне полiп-
шення ситуацiї на роботi, вам пiднiмуть зарплату. 
Тиждень принесе неповторнi враження i дивовиж-
нi подiї. У центрi уваги можуть опинитися роман-

тичнi стосунки. Якраз зараз можна спробувати змiнити в 
життi те, що вас не влаштовує. Саме час переходити на нову 
роботу i вирушати в подорож.

РАК (22.06 - 23.07).
Не дивлячись на велику кiлькiсть найрiзноманiт-
нiших справ, тиждень все ж таки не здасться вам 
особливо напруженим. Ви швидко вирiшите всi 
завдання. Прагнiть досягти гармонiї з собою i 

повного спокою в душi. Бажано почекати з серйозними рi-
шеннями в особистому життi, особливо в першiй половинi 
тижня. Будьте уважнi, не випустiть з уваги навiть дрiбницi. 
Прагнiть бути терплячiшими, краще уникати суперечок. У 
вихiднi не захоплюйтеся нездiйсненними мрiями i надмiрно 
екстравагантними iдеями.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Цього тижня у вас буде можливiсть вирiшити де-
якi проблеми, якi ви довго гнали вiд себе. Нама-
гайтеся спокiйно осмислити становище, в якому 
опинилися, i тодi можливий успiшний прорив до 

мети. У вiвторок бажано проявляти обережнiсть як в словах, 
так i вчинках. На роботi зберiгайте нейтралiтет, навiть якщо 
навколо вас киплять сварки i пристрастi. У суботу влаштуйте 
собi повноцiнний вихiдний, побутовi проблеми можуть по-
чекати.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Цього тижня ви зможете дiзнатися багато нового 
вiд колег i друзiв. На вас чекає удача в справах, 
варто замислитися про додаткову роботу, яка 
розширить вашi можливостi у фiнансовому планi. 
Але є небезпека переоцiнити свою важливiсть, 

цей тиждень не дуже пiдходить для того, щоб говорити про 
себе, з ким би ви не вели бесiду. У четвер будьте уважнi при 
укладеннi будь-яких договорiв, цiлком вiрогiдно, що умови 
будуть не на вашу користь. У вихiднi насолоджуйтеся споко-
єм, затишком i тишею.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Цього тижня будуть кориснi роздуми про сенс жит-
тя i про своє мiсце в цьому свiтi. Намiчайте великi 
цiлi, прийшов час щось мiняти. Дозвольте собi 
повноцiнно вiдпочити i набратися сил для наступ-

ного ривка. Деякi представники знаку розбиратимуться зi 
старими проблемами i по-iншому будуватимуть вiдносини з 
навколишнiми людьми. Є всi шанси знайти нову любов або 
створити сiм`ю.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Цього тижня вам варто стати бiльш поступливи-
ми, у жодному випадку не упиратися рогом, вiд-
стоюючи свою єдино вiрну принципову позицiю. 
Скажiть “так” коханiй людинi, i ваше життя стане 

простiшим i радiснiшим. На роботi важливо дiйти конструк-
тивного рiшення, необхiдно рацiонально розподiлити сили. I 
вас чекає пiдвищення по службi i збiльшення зарплати.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Перша половина тижня може викликати у вас 
деяке розчарування, але скоро ви вiдчуєте смак 
успiху. Вам необхiдно зосередитися на робочих 
справах. Ви поволi, але вiрно просуватиметеся 

до намiчених цiлей. У суботу ситуацiя зажадає вiд вас роз-
судливостi i стриманостi, цi якостi допоможуть вам досягти 
потрiбних результатiв.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Цього тижня вам можуть знадобитися такi якостi, 
як розумнiсть i витримка. Навiть якщо хтось буде 
вас критикувати, спробуйте спокiйно пояснити 
свою позицiю. Не варто давати обiцянки, вико-

нання яких буде пов`язане з напругою i труднощами. Краще 
займiться налагодженням нових зв`язкiв i контактiв. Дiйте 
самi. Шукати чужої поради слiд лише у виняткових ситуацiях.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Доля пошле вам випробування, але не втрачай-
те вiри в краще. На роботi оцiнять ваш розум, 
досвiд, працьовитiсть. Прислухайтеся до своєї iн-
туїцiї, завдяки якiй ви зможете знайти вихiд зi ста-
новища. Самостiйно ухвалюйте важливi рiшення, 
що стосуються вашого майбутнього. На додачу 

до традицiйних, можуть з`явитися й iншi джерела доходу. У 
особистому життi наступає час вiдкритого висловлювання 
своїх думок i бажань. Сiм`я радуватиме вас. Бiльше уваги 
надайте дiтям.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Цього тижня оточуючi прислухатимуться до ва-
шої думки, не упустiть можливостi вплинути на 
ситуацiю, але не наговорiть зайвого. В середу 
використовуйте тiльки перевiренi методи, ново-

введення почекають. Зараз не час для експериментiв, до-
тримуйтеся традицiйних цiнностей. Не розказуйте направо 
i налiво про свої досягнення, заздрiсть недоброзичливцiв 
загрожує серйозно вам нашкодити. 
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